Отчет о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа Некрасовка 
Вяткиной Ольги Владимировны
в 2020 году


Избирательный округ № 1 объединяет улицы: 
	Вольская 1-я ул., д.6, к.1
Вольская 1-я ул., д.10
Вольская 1-я ул., д.12 к.1
Вольская 1-я ул., д.16 
Вольская 1-я ул., д.1
Вольская 1-я ул., д.1 к.3
Вольская 1-я ул., д.7 к.1
Вольская 1-я ул., д.18 к.1
Вольская 1-я ул., д.18 к.2
Вольская 1-я ул., д.24 к.1




	Вольская 2-я ул., д.2
Вольская 2-я ул., д.6
Вольская 2-я ул., д.20
Вольская 2-я ул., д.1 к.1
Вольская 2-я ул., д.1 к.2
Вольская 2-я ул., д.1 к.3
Вольская 2-я ул., д.3
Вольская 2-я ул., д.5 к.2
Вольская 2-я ул., д.7 к.1 
Вольская 2-я ул., д.22 к.1
Вольская 2-я ул., д.22 к.2
Вольская 2-я ул., д.24
Вольская 2-я ул., д.26
Вольская 2-я ул., д.28

	Некрасовская ул., д.5
Некрасовская ул., д.7
Некрасовская ул., д.9



Моя деятельность, как депутата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка в 2020 году осуществлялась в соответствии с законами города Москвы от 06.11.2002 №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», а также на основании Устава муниципального округа Некрасовка и решениями Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.
В 2020 году основными направлениями моей деятельности как депутата являлись: участие в заседаниях Совета депутатов,  работа в постоянных комиссиях Совета депутатов.
Участие в заседаниях и в работе постоянных комиссий Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
В 2020 году состоялось 9 заседаний Совета депутатов, принимала участие во всех заседаниях. На заседаниях рассмотрено и принято 76 решений.
Как депутат,  являюсь членом 5 постоянных комиссий Совета депутатов.
Приняла участие в 9 заседаниях Бюджетно-финансовой комиссии.
На заседаниях Бюджетно-финансовой комиссии рассматривались вопросы по исполнению местного бюджета за кварталы, полугодие, год, по внесению изменений в бюджет, формированию бюджета муниципального округа Некрасовка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Подготовленные проекты решений выносились на заседания Совета депутатов для рассмотрения и утверждения.
Принимала участие в заседаниях комиссий Совета депутатов по переданным органам местного самоуправления государственных полномочий, по экологии, по развитию муниципального округа Некрасовка. 
Принимала участие в организации и проведении публичных слушаниях по принятию и исполнению бюджета муниципального округа Некрасовка. 

Как депутат и социальный педагог ГБОУ Школа №2089 являюсь членом районной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Участие в осуществлении  отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»
В целях осуществления переданных полномочий, я как депутат, принимала участие в рассмотрении на заседании Совета депутатов вопросов:
- по заслушиванию отчета главы управы района Некрасовка и информации руководителей ГБУ «Жилищник района Некрасовка», Территориального центра социального обслуживания населения, многофункционального центра предоставления государственных услуг района Некрасовка, учреждений здравоохранения филиалов №№4 и 5, детской поликлиники;
- по согласованию, внесенного главой управы района, ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;
- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- по согласованию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;
- в сфере работы с населением по месту жительства: согласование ежеквартальных сводных районных календарного планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
Иные формы депутатской деятельности
	Принимала участие в благотворительной акции для детей с ограниченными возможностями «Отзывчивое сердце».
Прием граждан
[bookmark: _GoBack]Помимо деятельности депутата, работаю в Дошкольном корпусе № 3 ГБОУ «Школа № 2089» Департамента образования и науки города Москвы, являюсь членом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Некрасовка, веду прием избирателей и граждан по адресу: ул.1-я Вольская, д.12 к.2.
В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ "О введении режима повышенной готовности», в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению коронавирусной инфекции прием граждан осуществлялся дистанционно. Обращения принимались через электронную почту и по телефону.
Большинство вопросов, поступающих на личном приеме носили социальный характер.
Всего за отчетный период поступило 11 обращений.
Анализ обращений показал актуальность для жителей района следующих вопросов:
- поступление в детские сады и школы района Некрасовка в текущем учебном году и на новый учебный год.
Многие вопросы решались в ходе приема. На все обращения даны ответы и разъяснения.
Имею личную страницу в социальных сетях «Избиратель-Депутат».

Депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка     О.В.Вяткина
