Отчет о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа Некрасовка 
Агапкина Павла Аликовича
в 2021 году

Избирательный округ № 2 объединяет улицы: 
	Вольская 1-я ул., д.13 к.2
Вольская 1-я ул., д.15 к.1
Вольская 1-я ул., д.15 к.2 
Вольская 1-я ул., д.17 к.1

Маресьева ул., д.3

Рождественская ул., д.16
Рождественская ул., д.18
Рождественская ул., д.25
Рождественская ул., д.27 к.1
Рождественская ул., д.27 к.2
Рождественская ул., д.29
Рождественская ул., д.31
Рождественская ул., д.32
Рождественская ул., д.33
Рождественская ул., д.34
Рождественская ул., д.37
Рождественская ул., д.39


Защитников Москвы пр., д.12
Защитников Москвы пр., д.13
Защитников Москвы пр., д.14
Защитников Москвы пр., д.15

	Покровская ул., д.12
Покровская ул., д.14
Покровская ул., д.16
Покровская ул., д. 17, к. 3
Покровская ул., д.18
Покровская ул., д.21
Покровская ул., д.23
Покровская ул., д.31

Ухтомского Ополчения ул., д.1
Ухтомского Ополчения ул., д.3
Ухтомского Ополчения ул., д.5

Липчанского ул., д.1
Липчанского ул., д.2
Липчанского ул., д.3
Липчанского ул., д.4
Липчанского ул., д.5 к.1
Липчанского ул., д.6
Липчанского ул., д.7 к.1
Липчанского ул., д.8
Липчанского ул., д.9

Сочинская ул., д.2
Сочинская ул., д.3 к.1
Сочинская ул., д.5


	Вертолётчиков ул., д.1
Вертолётчиков ул., д.4 к. 6
Вертолётчиков ул., д.5 к. 1
Вертолётчиков ул., д.7 
к. 1
Вертолётчиков ул., д.7
 к. 2
Вертолётчиков ул., д.9 
к. 1
Вертолётчиков ул., д.9 
к. 2
Вертолётчиков ул., д.11
Вертолётчиков ул., д.13

Недорубова ул., д.3
Недорубова ул., д.5
Недорубова ул., д.7
Недорубова ул., д.10
Недорубова ул., д.11
Недорубова ул., д.12
Недорубова ул., д.14
Недорубова ул., д.15
Недорубова ул., д.20 к. 1
Недорубова ул., д.18 к. 1
Недорубова ул., д.18 к. 2
Недорубова ул., д.18 к.3
Недорубова ул., д.20 к. 2
Недорубова ул., д.21
Недорубова ул., д.24
Недорубова ул., д.25
Недорубова ул., д.26
Недорубова ул., д.27
Недорубова ул., д.29



Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Некрасовка, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.
Я, как депутат Совета депутатов, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. В 2021 году основными направлениями моей деятельности являлись: участие в заседаниях Совета депутатов,  работа в постоянных комиссиях Совета депутатов.
Участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
 В 2021 году состоялось 13 заседаний Совета депутатов. Отсутствовал на четырех заседаниях по уважительной причине (отпуск, производственная необходимость). 
На заседаниях рассматривались вопросы и принимались решения, касающиеся осуществления  отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»:
- по заслушиванию отчета главы управы района Некрасовка и информации руководителей ГБУ «Жилищник района Некрасовка», Территориального центра социального обслуживания населения, многофункционального центра предоставления государственных услуг района Некрасовка, учреждений здравоохранения филиалов №4 и №5, детской поликлиники №143 (филиал №5);
- по согласованию, внесенного главой управы района, ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;
- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- по согласованию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;
- в сфере работы с населением по месту жительства: согласование ежеквартальных сводных районных календарного планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
В отчетном году принимал участие в рассмотрении и принятии решений по  утверждению местного бюджета, исполнению бюджета  за квартал, полугодие и девять месяцев, утверждению годового отчета, по внесению изменений в Устав муниципального округа Некрасовка, градостроительным вопросам, касающихся территории муниципального округа. На заседаниях рассмотрено и принято 91 решение.

Участие в постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
Являюсь председателем комиссии Совета депутатов муниципального округа Некрасовка по реализации Закона города Москвы 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
За отчетный период состоялось 3 заседания комиссии, из них три с выездом на место.
На заседаниях рассматривались вопросы по установке  ограждающих устройств (шлагбаумов) на придомовых территориях муниципального округа. Как правило, комиссия проводила выездные заседания. Совместно с жителями депутаты  наглядно обсуждали планируемые места размещения шлагбаумов, отвечали на наиболее часто встречающиеся вопросы, разъясняли порядок их установки, соблюдения приоритетных условий по обеспечению требований безопасности и беспрепятственного проезда экстренных служб. В спорных ситуациях совместно с жителями помогали найти  компромиссное решение, договориться между собой.
Жителям даны разъяснения действующего законодательства по вопросам организации установки ограждающих устройств в пределах границ проектов межевания кварталов района Некрасовка. 
Подготовленные комиссией проекты решений выносились на заседания Совета депутатов для рассмотрения и согласования.
	
Иные формы депутатской деятельности
Как уполномоченный депутат для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, принимал участие в комиссионной приемке (открытии) работ по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов по адресу: ул. 1-я Вольская, д.17 к.1 под.1,2

Прием граждан
Помимо деятельности депутата, являюсь руководителем Производственно-складской базы Управления логистики АО «Мосводоканал» и вел прием избирателей и граждан на своем рабочем месте по адресу: ул.2-я Вольская, д.34 стр.1 административный корпус ПСБ.
В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ "О введении режима повышенной готовности», в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению коронавирусной инфекции прием граждан осуществлялся дистанционно. Обращения принимались через электронную почту и по телефону.
[bookmark: _GoBack]Большинство вопросов, поступающих на личном приеме касались установки ограждающих устройств на придомоввых территориях, транспортной доступности, медицинского обеспечения, благоустройства и экологии.
Многие вопросы решались в ходе приема. На все обращения даны ответы и разъяснения.
Имею личную страницу в социальных сетях «Избиратель-Депутат».

Депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
П.А.Агапкин
