Отчет о деятельности депутата Совета депутатов 

муниципального округа Некрасовка 

Дегтярева Олега Николаевича
в 2021 году

Избирательный округ № 3, объединяет улицы:

	Рождественская ул., д.4

Рождественская ул., д.6

Рождественская ул., д.8

Рождественская ул., д.10

Рождественская ул., д.12

Рождественская ул., д.14

Рождественская ул., д.15

Рождественская ул., д.17

Рождественская ул., д.19 к.1

Рождественская ул., д.19 к.2

Рождественская ул., д.21 к.1

Рождественская ул., д.21 к.2

Рождественская ул., д.21 к.4

Рождественская ул., д.21 к.5

Рождественская ул., д.21 к.6

Рождественская ул., д.23/33


	Защитников Москвы пр., д.1

Защитников Москвы пр.,д.3 к.1

Защитников Москвы пр., д.5

Защитников Москвы пр., д.7 к.1

Защитников Москвы пр., д.7 к.2

Защитников Москвы пр., д.8

Защитников Москвы пр., д.9 к.1

Защитников Москвы пр., д.10

Защитников Москвы пр., д.11
	Покровская ул., д.37

Покровская ул., д.39

Покровская ул., д.41

Льва Яшина ул., д.1

Льва Яшина ул., д.5 к.1

Льва Яшина ул., д.5 к.2

Льва Яшина ул., д.5 к.3

Льва Яшина ул., д.7

Льва Яшина ул., д.9

Ухтомского Ополчения ул., д.2

Ухтомского Ополчения ул., д.4

Ухтомского Ополчения ул., д.8




Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Некрасовка, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Некрасовка и другими нормативными правовыми актами  города Москвы, органов местного самоуправления и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Некрасовка.
Основными направлениями моей деятельности как депутата являлись: участие в заседаниях Совета депутатов,  работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, прием жителей муниципального округа Некрасовка.

В отчетном году состоялось 13 заседаний Совета депутатов, принял участие в работе всех заседаний. На заседаниях рассмотрено и принято 91 решение.
На заседаниях рассматривались вопросы и принимались решения, касающиеся осуществления  отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»:
- по заслушиванию отчета главы управы района Некрасовка и информации руководителей ГБУ «Жилищник района Некрасовка», Территориального центра социального обслуживания населения, многофункционального центра предоставления государственных услуг района Некрасовка, учреждений здравоохранения филиалов №№4 и 5, детской поликлиники №143 (филиал №5);

- по согласованию, внесенного главой управы района, ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;

- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;

- по согласованию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;

- в сфере работы с населением по месту жительства: согласование ежеквартальных сводных районных календарного планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
В отчетном году принимал участие в рассмотрении и принятии решений по  утверждению местного бюджета, исполнению бюджета  за квартал, полугодие и девять месяцев, утверждению годового отчета, по внесению изменений в Устав муниципального округа Некрасовка. На заседаниях рассмотрено и принято 76 решений.

Принимал участие в выездном заседании комиссии Совета депутатов по переданным государственным полномочиям по рассмотрению установки ограждающего устройства по адресу: ул.Рождественская, д.16

             Как уполномоченный депутат для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, принимал участие:

-в обследовании выполненных работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дворовых территорий большими картами по адресам: ул.2-я Вольская, д.22 к.1,к.2, ул.Рождественская, д.25, ул.1-я Вольская, д.16 к.1, ул.1-я Вольская, д.16 к.1, ул.1-я Вольская, д.22 к.1; ул.Некрасовская, д.7, ул.Рождественская, д.25, д.21 к.1, ул. Некрасовская, д.7, д.5, ул.2-я Вольская, д.22 к.2, к.1, д.6, д.2, ул. 1-я Вольская, д.22 к.1, д.17 к.1, д.10,, д.12 к.1, д.16;
- в обследовании выполненных работ по благоустройству объектов озеленения по адресу:ул.2-я Вольская, вл.17, вл.17 стр.3;

- участие в обследовании выполненных работ по комплексному благоустройству знакового объекта «Некрасовский бульвар»;

- участие в обследовании выполненных работ по благоустройству дворовой территории по адресам: ул.Некрасовская, д.7, 1-я Вольская, д.10, ул.2-я Вольская, д.6, д.20; ул.1-я Вольская, д.12, к.1; д.1, ул.Некрасовская,д.5.

- участие в обследовании выполненных работ по установке декоративного элемента на территории района Некрасовка по адресу: ул.Недорубова, д.21;

- участие в обследовании выполненных работ по ремонту территории по адресу:ул.Рождественская (квартал, прилегающий к знаковому объекту и станции метро «Некрасовка»);
- участие в обследовании выполненных работ по устройству резинового покрытия на дворовой территории по адресам: ул.Липчанского, д.6, ул.Недорубова, д.14, ул.Покровская, д.16:

- участие в обследовании выполненных работ по установке шлагбаума на дворовой территории по адресам: ул.Липчанского, д.4, ул.Вертолеттчиков, д.7 к.1;

- участие в обследовании выполненных работ по устройству площадки для выгула собак по адресу: ул.Маршала Еременко, д.5.
Как депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка осуществлял взаимодействие с органами исполнительной власти в районе Некрасовка, с организациями и учреждениями. Активно участвовал в различных мероприятиях, проводимых в муниципальном округе. Ставил на контроль актуальные вопросы жителей, принимал участие в их проработке и принятии организационных решений в пределах установленных полномочий.

Участие в работе волонтерского штаба района Некрасовка.

Являюсь руководителем волонтерского штаба района Некрасовка 

Прием граждан
           В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ "О введении режима повышенной готовности», в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению коронавирусной инфекции прием граждан осуществлялся дистанционно. Обращения принимались через электронную почту и по телефону.

           Еженедельно вел прием жителей в Местном отделении Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Некрасовка.

За отчетный период проведено 57 личных приемов граждан. Принято избирателей 95 чел.
Обращения избирателей решены (68) положительно, поставлены на контроль (20), отказано (7). Характер обращений в сфере ЖКХ, образование, здравоохранение, транспорт, экология.

      Веду личные странички социальных сетей:

https://vk.com/cast85
https://www.facebook.com/oleg.degtyarev.180
https://twitter.com/cast7586033
https://ok.ru/profile/665002518
https://www.instagram.com/cast89261536063/
  Депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
  О.Н Дегтярев
