Отчет о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа Некрасовка
 Малютиной Ольги Витальевны
    в 2021 году                                             
Избирательный округ № 3, объединяет улицы:
	Рождественская ул., д.4
Рождественская ул., д.6
Рождественская ул., д.8
Рождественская ул., д.10
Рождественская ул., д.12
Рождественская ул., д.14
Рождественская ул., д.15
Рождественская ул., д.17
Рождественская ул., д.19 к.1
Рождественская ул., д.19 к.2
Рождественская ул., д.21 к.1
Рождественская ул., д.21 к.2
Рождественская ул., д.21 к.4
Рождественская ул., д.21 к.5
Рождественская ул., д.21 к.6
Рождественская ул., д.23/33

	Защитников Москвы пр., д.1
Защитников Москвы пр.,д.3 к.1
Защитников Москвы пр., д.5
Защитников Москвы пр., д.7 к.1
Защитников Москвы пр., д.7 к.2
Защитников Москвы пр., д.8
Защитников Москвы пр., д.9 к.1
Защитников Москвы пр., д.10
Защитников Москвы пр., д.11
	Покровская ул., д.37
Покровская ул., д.39
Покровская ул., д.41
Льва Яшина ул., д.1
Льва Яшина ул., д.5 к.1
Льва Яшина ул., д.5 к.2
Льва Яшина ул., д.5 к.3
Льва Яшина ул., д.7
Льва Яшина ул., д.9
Ухтомского Ополчения ул., д.2
Ухтомского Ополчения ул., д.4
Ухтомского Ополчения ул., д.8



Моя деятельность, как депутата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка в 2021 году осуществлялась в соответствии с законами города Москвы от 06.11.2002 №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», а также на основании Устава муниципального округа Некрасовка и решениями Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.

Основным направлением депутатской деятельности являлось участие в заседаниях Совета депутатов.

В 2021 году состоялось 13 заседаний Совета депутатов, приняла участие во всех заседаниях. На заседаниях было рассмотрено и принято 91 решение.

На заседаниях рассматривались вопросы и принимались решения, касающиеся осуществления отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»:

- по заслушиванию отчета главы управы района Некрасовка и информации руководителей ГБУ «Жилищник района Некрасовка», Территориального центра социального обслуживания населения, многофункционального центра предоставления государственных услуг района Некрасовка, учреждений здравоохранения филиалов №№4 и 5, детской поликлиники;

- по согласованию, внесенного главой управы района, ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;

- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;

- по согласованию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;

- в сфере работы с населением по месту жительства: согласование ежеквартальных сводных районных календарного планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

Прием граждан

В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. №12-УМ "О введении режима повышенной готовности», в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению короновирусной инфекции прием граждан осуществлялся дистанционно. Обращения принимались через электронную почту и по телефону. От жителей района поступали обращения по вопросам оказания материальной, адресной социальной помощи. На все обращения стараюсь реагировать оперативно, и, если нужно, проводить встречи, рейды.

Помимо деятельности депутата, являюсь заведующей филиалом «Некрасовка» Государственного бюджетного учреждения Территориального центра социального обслуживания населения «Жулебино». 

В своей повседневной деятельности я много внимания уделяла проблемам малообеспеченных семей, ветеранов ВОВ, инвалидов, а также социально-незащищенных граждан. Данная работа проводится в тесном взаимодействии с государственными учреждениями, негосударственными и общественными организациями района. Более 2000 жителей старшего поколения Некрасовки являются участниками программы «Московское долголетие». В целях нераспространения короновирусной инфекции занятия по «Московскому долголетию» переведены в онлайн. 

Прием граждан осуществлялся дистанционно. Обращения принимались через электронную почту и по телефону.

Большинство вопросов, поступающих на личном приеме носили социальный характер.

Многие вопросы решались в ходе приема. На все обращения даны ответы и разъяснения.

Имею личную страницу в социальных сетях «Избиратель-Депутат».


В заключение своего отчета о деятельности в 2021 году, как депутат Совета депутатов, хочу выразить искреннюю благодарность жителям района, коллегам депутатам Совета депутатов муниципального округа Некрасовка, администрации района Некрасовка за плодотворную совместную работу.

Депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка

О.В.Малютина
