Отчет главы муниципального округа Некрасовка
о результатах своей деятельности, деятельности аппарата Совета депутатов,

в том числе  решении вопросов, поставленных Советом депутатов

 за 2015 год
    
Глава муниципального округа Некрасовка в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Некрасовка.

Структура органов местного самоуправления муниципального округа Некрасовка
          Структуру органов местного самоуправления муниципального округа Некрасовка составляют:
· представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов муниципального округа Некрасовка;

· глава муниципального образования – глава муниципального округа Некрасовка;

· исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка. 
В соответствии с Уставом муниципального округа Некрасовка Глава муниципального округа Некрасовка осуществляет свои полномочия на постоянной основе.


Приоритетным направлением деятельности главы муниципального округа Некрасовка в 2015 году являлось создание условий для повышения уровня жизни населения на территории муниципального округа посредством эффективного решения вопросов местного значения и надлежащим исполнением отдельных полномочий города Москвы органами местного самоуправления при взаимодействии с жителями и организациями, расположенными на территории округа, обеспечение развития муниципального округа, а также обеспечение прав жителей на осуществление местного самоуправления через органы местного самоуправления.
Деятельность Совета депутатов муниципального округа Некрасовка

Глава муниципального округа Некрасовка исполняет полномочия Председателя Совета депутатов.
Совет депутатов осуществляет свои полномочия на заседаниях.

За отчетный период состоялось 16 заседаний Совета депутатов, из них 4 внеочередных. Депутаты активно участвовали в работе Совета депутатов. На заседаниях присутствовали: Депутат Московской Городской Думы, помощники Депутата МГД, должностные лица органов государственной власти города Москвы, глава управы района Некрасовка, представители организаций и учреждений района Некрасовка, общественных организаций, Молодежной общественной палаты района Некрасовка.


Заседания Совета депутатов проводились открыто. На заседаниях осуществлялась аудиовидеозапись с последующей трансляцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


На заседаниях депутатами принято 89 решений. 
В соответствии с полномочиями Совета депутатов на заседаниях рассматривались вопросы местного значения.

         В ведении муниципального округа находятся вопросы местного значения, установленные Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».
К вопросам местного значения, по которым приняты решения Совета депутатов, муниципального округа относятся:
· формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального округа и контроль за его исполнением, утверждение отчета об исполнении местного бюджета в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы.
За отчетный период Советом депутатов был рассмотрен проект местного бюджета в двух чтениях, организованы и проведены публичные слушания,  рассматривались вопросы внесения изменений в бюджет, исполнения  местного бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев, утвержден годовой отчет, осуществлялся контроль за исполнением местного бюджета Контрольно-счётной палатой Москвы, Бюджетно-финансовой комиссией Совета  депутатов.
· принятие программы развития муниципального округа Некрасовка, утверждение отчета об исполнении;

                По инициативе Совета депутатов проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов по Программе развития муниципального округа с участием жителей муниципального округа Некрасовка.
· установление местных праздников и организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий;

Решениями Совета депутатов установлены местные праздники в муниципальном округе Некрасовка -  Широкая Масленица в Некрасовке, День района Некрасовка; праздничные и иные мероприятия - «Бал колясок» /посвященное Дню семьи/, праздничный концерт, посвященный 100-летию Некрасовки,  новогодние мероприятия: «Всей семьёй на каток», для детей с ограниченными возможностями «Новогодние улыбки».
· учреждение знаков отличия (почетных знаков) как формы признания заслуг  и морального поощрения лиц за деятельность во благо жителей.

              В порядке поощрения личной деятельности, направленной на пользу муниципального образования Некрасовка, обеспечение его благополучия и процветания Совет депутатов в 2015 году принял решение о награждении Почётным знаком «Почётный житель муниципального образования Некрасовка» трех жителей муниципального округа Некрасовка;

· проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа;

      На территории муниципального округа организованы и проведены мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории муниципального округа: «Живет Герой на улице родной», «И вновь Весна на белом свете»,  Вахта памяти у памятника воинам-некрасовцам», «День призывника».

· информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа;

В целях создания открытого информационного пространства на территории муниципального округа Некрасовка, удовлетворяющего требованиям реализации прав граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления, обеспечения гласности и открытости, осуществляется:

· своевременное размещение материалов о работе органов местного самоуправления на сайте муниципального округа Некрасовка в сети Интернет;

· размещение информации на стендах;

· проведение публичных слушаний по бюджету и отчету об исполнении бюджета муниципального округа Некрасовка, Программе развития муниципального округа;

· участие депутатов Совета депутатов муниципального округа Некрасовка во встречах с жителями муниципального округа.
В 2015 году была продолжена работа по модернизации сайта муниципального округа Некрасовка. Материалы сайта регулярно обновляются.
· распространение экологической информации, полученной от государственных органов;

Глава муниципального округа Некрасовка  Ухаботина И.В. активно взаимодействует с законодательной властью города Москвы.

В  январе и  апреле месяцах глава муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботина приняла участие в заседании Комиссии Московской Городской Думы по экологической политике по вопросам: озеленения районов города Москвы в рамках программы Правительства Москвы «Миллион деревьев», по обсуждению наиболее значимых проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов по вопросам окружающей среды, по проведению консультаций и обмена мнениями по наиболее актуальным вопросам в области охраны окружающей среды, по обращениям граждан, поступивших в комиссию по экологическим вопросам, в т.ч. по вопросам экологии в Юго-Восточном административном округе города Москвы и в районе Некрасовка. 
Результат  совместной работы  - закрытие в 2015 году  завода «Эколог», который специализировался на сжигании биологических и медицинских отходов. 
Вопросы экологической обстановки в районе Некрасовка находятся на постоянном контроле у главы муниципального округа Некрасовка Ухаботиной И.В. Осуществляется тесное взаимодействие с руководством Люберецких очистных сооружений. Представители ЛОСа  принимали участие во встречах с населением, где информировали жителей о мероприятиях, проводимых на предприятии по улучшению экологической обстановки.
 В октябре месяце глава муниципального округа совместно с Депутатом Московской городской Думы А.В.Шибаевым, главой управы района Некрасовка С.Ю.Зотовым посетила градообразующее предприятие нашего района – Люберецкие очистные сооружения АО "Мосводоканал" на предмет контроля за реализацией Программы по удалению неприятных запахов от ЛОС.
В декабре месяце глава муниципального округа приняла участие в общественных слушаниях по планируемой деятельности по рекультивации полигона ТБО «Некрасовка с комплексным благоустройством и ландшафтной организацией территории». 

    К вопросам местного значения также относится и  участие:
· в пропаганде знаний в области пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, безопасности людей на водных объектах совместно с органами управления Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, органами исполнительной власти города Москвы;

       Глава муниципального округа Некрасовка является членом районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в районе Некрасовка. В целях информирования жителей района на сайте муниципального округа Некрасовка в сети «Интернет» создан раздел по пожарной безопасности.

· в проведении публичных слушаний по вопросам градостроительства;

                Глава муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботина, депутаты Совета  депутатов принимали участие в публичных слушаниях, проводимых органами исполнительной власти города Москвы управой района Некрасовка, в пределах своей компетенции, вносили предложения и замечания по рассматриваемым вопросам.

· в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа;

                Глава муниципального округа Некрасовка  Ухаботина И.В. входит в состав антитеррористической комиссии района Некрасовка. Принимала участие в заседаниях комиссии.
  В первом квартале 2015 года на заседаниях Совета депутатов, в пределах установленных полномочий, проведены заслушивания отчетов главы управы района Некрасовка, ГКУ «Инженерная служба района Некрасовка», Многофункционального центра района Некрасовка (МФЦ), Территориального центра социального обслуживания населения (ГБУ ТЦСО)  «Жулебино», ГБУЗ «Городская поликлиника № 23», ГБОУ «Школа № 2089», ГБОУ г.Москвы гимназия № 1595, ОМВД России по району Некрасовка о  работе возглавляемых ими учреждений, в том числе по вопросам профилактики  терроризма и экстремизма, предупреждению террористических актов. Ведется информирование жителей, на сайте муниципального округа Некрасовка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

  
В Программу развития муниципального округа Некрасовка включен раздел «Вопросы местного значения» - участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа.

 

В целях информирования жителей на  официальном сайте муниципального округа Некрасовка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел, направленный на профилактику и предупреждение экстремистских проявлений. 

Деятельность по организации призыва на военную службу 
и участие в работе призывной комиссии

Глава муниципального округа Некрасовка Ухаботина И.В. является председателем призывной комиссии района Некрасовка.

В соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе» на территории муниципального округа Некрасовка проводился призыв граждан 1988-1997 г.р. на военную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Призыв граждан на военную службу был организован в соответствии с требованиями руководящих документов. Граждане, прибывающие в Отдел объединенного, военного комиссариата г.Москвы по Кузьминскому району ЮВАО г.Москвы, проходили мероприятия по профессиональному психологическому отбору и медицинскому освидетельствованию, после чего призывной комиссией района Некрасовка им выносилось решение о призыве на военную службу, об отсрочке или освобождению от призыва. 

В феврале аппаратом Совета депутатов организовано и проведено расширенное совещание по итогам призыва 2014 года и задачах по обеспечению призыва 2015 года, в совещании приняли участие: члены призывной комиссии основного и резервного состава, начальник отдела ОВК по Кузьминскому району ЮВАО, представитель Отделения УФМС, паспортного стола, ОМВД по району Некрасовка.

Приняла участие в расширенном заседании призывной комиссии города Москвы /26.03.2015/.

По наряду на призыв весной 2015 года планировалось отправить на военную службу 33 человека, отправлено 33 человека, что составляет 100% выполнения призыва.

По наряду на призыв осенью 2015 года планировалось отправить на военную службу 42 человека, отправлено 42 человека, что составляет 100% выполнения призыва.

К вопросам местного значения также относится согласование вносимых управой района города Москвы в префектуру административного округа города Москвы предложений:

· по схеме размещения нестационарных объектов мелкорозничной сети.

Решениями Совета депутатов рассмотрены и внесены изменения в Схему размещения нестационарных торговых объектов в районе Некрасовка. /решение от 6.11.2015 № 76/1/.
· содействие осуществлению государственного экологического мониторинга, внесение в уполномоченный орган исполнительной власти города Москвы предложений по созданию и размещению постов государственного экологического мониторинга, осуществление добровольного экологического мониторинга на территории муниципального округа.
В 2015 году на Люберецких очистных сооружениях АО «Мосводоканал» установлен пост экологического мониторинга.
К вопросам местного значения также относится внесение в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы предложений:
·  по созданию условий для развития на территории муниципального округа физической культуры и массового спорта;

                   Внесены предложения в органы исполнительной власти города Москвы Префектуру ЮВАО, управу района Некрасовка о размещении «народного стадиона»  в районе Некрасовка.

·  по организации и изменению маршрутов, режима работы, остановок наземного городского пассажирского транспорта;

Департаменту транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы направлены предложения по включению дополнительного остановочного пункта автобусного маршрута №849 в пределах города Люберцы. В настоящее время ГУП «Мосгортранс» разрабатывает паспортную документацию  для согласования с Департаментом и Министерством транспорта Московской области. 
·  по благоустройству территории муниципального округа.
               Депутатами Совета депутатов рассмотрены и согласованы адресные перечни дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий в районе Некрасовка, предложения направлены в органы исполнительной власти города Москвы в управу района Некрасовка (решения от 28.04.2015 № 28/1,  от 4.06.2015 № 34/1,  от 21.05.2015 № 29/1, от 29.10.2015 № 62/2);
·  внесение в соответствии с Законом города Москвы от 25 июня 2008 года № 28 «Градостроительный кодекс города Москвы» в орган исполнительной власти города Москвы, уполномоченный в области градостроительного проектирования и архитектуры, или в соответствующую окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы предложений в части, касающейся территории муниципального округа:

        Глава муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботина входит в состав Окружной комиссии градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Восточном административном округе города Москвы. В 2015 году принимала активное участие в заседаниях Окружной комиссии, где рассматривались вопросы, касающиеся территории муниципального округа Некрасовка, вносила замечания и предложения к рассматриваемым проектам территории.    

       Предложения депутатов по градостроительным вопросам, внесенные в окружную градостроительную комиссию, стоят на личном контроле главы муниципального округа Некрасовка И.В. Ухаботиной;

·  к проектам планировки территорий;

Депутатами рассмотрен и одобрен проект градостроительного плана земельного участка на строительство православного храмового комплекса на территории «новой» Некрасовки.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета депутатов 
муниципального округа Некрасовка

В целях выявления коррупциогенных факторов проводилась антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.
За отчетный период  проведена экспертиза 30 нормативных правовых актов. Экспертиза проведена в установленные законодательством сроки, принятые нормативные акты представлены в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы (Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы) для проведения проверки их нормативного характера и включения в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы, а также в Кузьминскую межрайонную Прокуратуру Юго-Восточного административного округа города Москвы для проверки соблюдения принятых нормативных правовых актов требованиям действующего законодательства. 

Решения Совета депутатов муниципального округа Некрасовка за 2015 год выполнены полностью.

Комиссии Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
В Совете депутатов муниципального округа Некрасовка образованы 6 комиссий и 1 депутатская группа:
1) Бюджетно-финансовая комиссия. 

     Председатель Киселева М.И. Проведено 9 заседаний.

2) Комиссия по развитию муниципального округа. 

Председатель Агапкин П.А. Проведено 4 заседания.

3) Комиссия по реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39

Председатель Агапкин П.А. Проведено 3 заседания.

4) Комиссия по организации работы Совета депутатов.

Председатель Волкова О.А. Проведено 4 заседания.
5) Комиссия по взаимодействию с Молодежной общественной палатой.

Председатель Гурбанов К.И.

6) Комиссия по взаимодействию с Общественным Советом по образованию

при органе местного самоуправления муниципального округа Некрасовка.

Председатель Силина Л.В.

7) Депутатская группа Совета депутатов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Руководитель группы Казаков А.А.

Глава муниципального округа И.В.Ухаботина принимала участие во всех заседаниях комиссий Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.
     Реализация отдельных государственных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 
 В рамках реализации полномочий Советом депутатов в 2015 году были  заслушаны отчеты главы управы района Некрасовка, ГКУ «Инженерная служба района Некрасовка», многофункционального центра  предоставления услуг, территориального центра социального обслуживания населения, поликлиники, Отдела Министерства внутренних дел России по району Некрасовка, образовательных учреждений, расположенных на территории муниципального округа Некрасовка о результатах деятельности учреждений в 2014 году. 

В связи с обращением в Совет депутатов органов исполнительной власти города Москвы, управы района Некрасовка рассмотрены и приняты решения:

- о согласовании адресных перечней объектов озеленения 3-й категории, расположенных в зоне жилой застройки, на которых предусмотрена посадка древесно-кустарниковой растительности в рамках мероприятий по компенсационному озеленению весной и осенью 2015 года по району Некрасовка в рамках программы Правительства Москвы «Миллион деревьев» (решения Совета депутатов от 25.03.2015 №№ 16/6, 17/7);
- о согласовании ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства (решения от 25.03.2015 № 18/8, от  16.06.2015 № 36/2, от 24.09.2015 № 42/2);
- о согласовании адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий по району Некрасовка (решение от 28.04.2015 № 28/1);
- о согласовании направления средств стимулирования управы района Некрасовка города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству дворовых территорий района Некрасовка в 2015 году (решения от 21.05.2015 № 29/1, от 04.06.2015 № 34/1, от 29.10.2015 № 62/2);
- о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка в 2016 году (решение от 24.09.2015 № 44/45);

- о согласовании проекта перечня ярмарок выходного дня на территории муниципального округа Некрасовка на 2016 год (решение от 24.09.2015 № 45/5);

- о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Некрасовка (решение от 26.11.2015 № 76/1).

Принят Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов (решение от 24.09.2015 № 52/12), внесены изменения в Регламенты в сфере работы с населением по месту жительства, в сфере размещения объектов капитального строительства (решения от 24.09.2015 №№ 50/10, 51/11).
Депутаты Совета депутатов принимали участие в работе комиссий по открытию объектов  и приемки работ по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов:

Гурбанов К.И. -       ул.2-я Вольская, д.6                

Кондратьев М.М. -  ул.1-я Вольская, д.10            

Казаков А.А. -         ул. Некрасовская, д.9.                    

Глава муниципального округа  И.В.Ухаботина принимала участие в работе комиссии по обследованию нестационарных торговых объектов, расположенных в районе Некрасовка:
- НТО «Цветы» по адресу: ул.2-я Вольская, вл.5;                       

- НТО «Мороженое» по адресу: ул.1-я Вольская, вл.11;

- НТО «Печать» по адресу: ул.1-я Вольская, вл.11
Работа с обращениями граждан и организаций, поступивших в органы местного самоуправления.




Прием граждан депутатами Совета депутатов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», иными федеральными законами, Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Некрасовка, Порядком организации и осуществления приема граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.


Важнейшей формой деятельности главы муниципального округа, депутатов Совета депутатов являются прием и встречи с избирателями. В состав депутатского корпуса входят руководители образовательных учреждений,  культуры, градообразующего предприятия, предприниматели. 

В течение года главой муниципального округа, депутатами  осуществлялся прием населения в соответствии  с графиком прием. Жители района обращались в органы местного самоуправления также и по телефону, через Интернет, на встречах и других мероприятиях, проводимых в районе Некрасовка.

Отчеты депутатов о работе с населением представлены в Совет депутатов.
За отчетный период 2015 года в органы местного самоуправления поступило более 450 обращений граждан, как в устной, так и в письменной форме, в том числе посредством использования формы «Обратной связи» через официальный сайт. 

Сравнительный анализ показывает, что количество обращений постоянно растет, за год в среднем 10-15 %.  Активно развивается практика работы с обращениями граждан с использованием электронных ресурсов связи.  Данная форма обращения населения к главе наиболее актуальна. 
За отчетный период рассмотрены и даны письменные разъяснения по обращениям граждан, затрагивающие такие вопросы как:  

- предоставления коммунальных услуг; 

- содержания и эксплуатации жилого фона (ремонт подъездов, лифтового оборудования, межпанельных швов); 

- благоустройства (качество уборки придомовой территории, установка газонных ограждений, установка дополнительного освещения, просьбы оборудовать дополнительные спортивные сооружении); 

- медицинского обслуживания (прикрепление к поликлинике, работа терминалов по записи пациентов на прием, выписка лекарственных препаратов и т.д.).  

- оптимизации дорожного движения общественного транспорта (изменение расписания, схем маршрутов, перенос и добавление остановок, организация новых маршрутов, установка светофоров и дорожных неровностей).  
- установки антипарковочных столбиков (установлены по решению Совета депутатов согласно адресному перечню. Первоочередная установка в домах, где проживают инвалиды – колясочники). 

    В 2015 году продолжена работа с местной районной организации «Некрасовка» Московской городской организации «Всероссийское общество инвалидов»: 

1. Произведены работы по установке пандуса в почтовом отделении. 
2. Оборудованы 13 парковочных мест оборудованы дорожной разметкой «Инвалид» с установкой знаков «Парковка» и  «Инвалид».
3. Решен вопрос об обеспечении льготных категорий граждан (инвалиды, участники ВОВ) медицинской стоматологической помощи с выездом на дом. Услуги предоставляются стоматологическими поликлиниками №67 и №4 города Москвы (19 человек (инвалиды-колясочники), 4 человека участника ВОВ).  

4. В рамках проекта планировки территории Люберецких полей аэрации запланировано строительство ФОК, адаптированного для посещения маломобильными группами граждан 
5. Выделено отдельное время (2 дня) для записи в бассейн  жителей льготных  категорий района. Абонементами пользуются 49-инвалидов, 41 льготная категория района.
6. Дополнительно проработан  вопрос о занятиях по плаванию инвалидов взрослого и детского населения в  плавательном бассейне «Альбатрос» (Кожухово), адаптированном для инвалидов  на бесплатной основе. 
7. По итогам проведения заседания «Круглого стола» с представителями общества инвалидов приняты решения о привлечении инвалидов, детей-инвалидов района к участию в различных культурно-досуговых, спортивных и других мероприятиях района. 
8. Впервые в традиционном спортивном забеге «Некрасовское кольцо» приняли участие лица с ограниченными возможностями и инвалиды-колясочники.  

9. Организованы физкультурно-оздоровительные занятия групп выходного дня для инвалидов на безвозмездной основе на базе ФОК «старой» и «новой» территории района Некрасовка. 

10. По вопросу оформления и передачи подъемных платформ для инвалидов в домах-новостройках Люберецких в количестве 55 платформ органами исполнительной власти разработан и направлен Порядок оформления и передачи на баланс эксплуатирующих организаций. 

11. Участие в ежегодной общегородской благотворительной акции  «Семья помогает семье. Соберем ребенка в школу» (23 ребенка были обеспечены школьными принадлежностями: рюкзаками, канцелярскими товарами, верхней одеждой и обувью). 

12.  Впервые проведено праздничное мероприятие «Новогодние улыбки» с поздравлением и вручением подарков от Деда Мороза и Снегурочки для детей-инвалидов по адресам проживания в количестве 12 человек. 

Обращения граждан рассмотрены в установленные законодательством сроки, заявителям даны письменные ответы и устные разъяснения.

Глава муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботина, депутатский корпус и структурные подразделения  аппарата Совета депутатов активно взаимодействуют с управой района Некрасовка. Установлены тесные рабочие контакты и взаимопонимание со всеми службами управы, социальными учреждениями, многофункциональным центром обслуживания населения района. Вопросы по обращениям жителей решены оперативно, заявителям даны ответы и оказана необходимая помощь и поддержка.

Глава МО Некрасовка, депутаты Совета депутатов ведут большую разъяснительную работу в учреждениях и организациях по месту своей работы, а также среди жителей района на встречах с населением.

Деятельность в области противодействии коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Некрасовка.  


Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в органах местного самоуправления ведется профилактическая работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

В 2015 году приняты нормативные правовые акты по противодействию коррупции в аппарате Совета депутатов:


решения Совета депутатов МО Некрасовка


- от 29.10.2015 № 71/11  «Об утверждении Положения о комиссии аппарата Совета  депутатов муниципального округа Некрасовка по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов»;


- от 29.10.2015 № 72/12 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- от 29.10.2015 № 73/13  «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности  на постоянной основе,  и  членов их семей на официальном аппарата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;


- от 29.10.2015 № 74/14 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального округа Некрасовка»;
           постановления аппарата Совета депутатов МО Некрасовка


- от 23.11.2015 № 17 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;


- от 23.11.2015 № 18 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Некрасовка, и членов их семей на официальном сайте органа местного самоуправления и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;

- от 23.11.2015 № 19 «О перечне должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками»;

- от 23.11.2015 № 20 «О порядке применения к муниципальным служащим аппарата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;

- от 23.11.2015 № 21 «Об утверждении Порядка уведомления главы муниципального округа Некрасовка о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего аппарата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка к совершению коррупционных правонарушений»;
распоряжения аппарата Совета депутатов МО Некрасовка

- от 23.11.2015 № 34 «О создании комиссии по противодействию коррупции»;


- от 07.12.2015 № 37 «О создании комиссии аппарата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».


На официальном сайте муниципального округа Некрасовка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Противодействие коррупции».
Главой муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботиной ведется личный контроль за соблюдением и выполнением муниципальными служащими аппарата Совета депутатов требований законодательства по противодействию коррупции.

Взаимодействие органов местного самоуправления с органами законодательной и исполнительной властью города Москвы

         В 2015 году осуществлялось взаимодействие органов местного самоуправления МО Некрасовка с  органами исполнительной власти города Москвы. Благодаря четкому взаимодействию органов местного самоуправления МО Некрасовка, реализующих свои полномочия, и исполнительной власти района Некрасовка и города Москвы  эффективнее решались поставленные задачи во всех сферах жизнедеятельности населения.

         Информационно-практическое взаимодействие 

- встреча Мэра Москвы С.С.Собянина с муниципальными депутатами города Москвы, участие в конференции «Взаимодействие органов местного самоуправления с территориальными органами исполнительной власти  города Москвы при решении вопросов районного значения» /24.11.2015/;
- участие в заседаниях комиссии Московской Городской Думы по экологической политике;

- участие в рабочем совещании Московской Городской Думы по взаимодействию депутатов Совета депутатов муниципальных округов с МГД /18.06.2015/

- участие главы муниципального округа в форумах и конференциях города Москвы; 
- участие в заседании круглого стола «Создание органами МСУ эффективных коммуникационных ресурсов в пределах своих полномочий» /5.02.2015/.

- участие Депутатов МГД в военно-патриотических, культурно-массовых мероприятиях в районе Некрасовка;

- участие главы муниципального округа Некрасовка в ежегодном Съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы»;

- участие главы муниципального округа Некрасовка в заседаниях рабочей группы Совета муниципальных образований города Москвы по реформированию органов местного самоуправления;

- участие в заседаниях муниципального Дискуссионного клуба СМОМ;

 - встреча Префекта ЮВАО г.Москвы с главами муниципальных округов;
- еженедельные расширенные совещания в Префектуре ЮВАО по вопросам работы комплекса городского хозяйства ЮВАО;

- участие в заседаниях Окружной комиссии градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Восточном административном округе города Москвы;

- еженедельные оперативные совещания в управе района Некрасовка;

- встречи главы управы района Некрасовка с жителями района с участием главы муниципального округа и депутатов Совета депутатов;
 - участие главы МО и депутатов СД в публичных слушаниях и общественных слушаниях (в т.ч. по материалам проекта рекультивации полигона ТБО «Некрасовка 22.12.2015);
- участие главы МО и депутатов СД в районных, окружных мероприятиях.

Глава муниципального округа Некрасовка, депутатский корпус активно взаимодействует с исполнительной властью района Некрасовка. На всех заседаниях Совета депутатов присутствовал глава управы района Некрасовка С.Ю.Зотов, приглашались представители территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуры Юго-Восточного административного округа, различных городских, окружных и районных предприятий и организаций. 

Депутаты Совета депутатов  также входят в составы комиссий управы района Некрасовка, принимают участие в районных и окружных мероприятиях.
Установлены тесные рабочие контакты и взаимопонимание со всеми службами управы района Некрасовка, социальными учреждениями, многофункциональным центром обслуживания населения района, организациями и предприятиями района, что помогает решать вопросы,  рассматривать жалобы и предложения жителей района эффективно и в кратчайшие сроки. 
Информационно-практическое взаимодействие с образовательными учреждениями района Некрасовка
В муниципальном округе Некрасовка создан Общественный Совет по образованию при  органе местного самоуправления МО Некрасовка.
Школы района Некрасовка реализуют проект Правительства Москвы по переводу образовательных учреждений в эффективный режим функционирования на основе сетевого сообщества. Внедряется уникальная научно-познавательная программа «Школа экономики» (организация совместных вебинаров с использованием информационно-коммуникационных технологий) в образовательную систему района Некрасовка. Инициатором и автором является директор гимназии №1595 – депутат Совета депутатов МО Некрасовка Силина Лада Владимировна. Также в школах района происходит запуск проекта НИУ-ВШЭ «Некрасовская республика» по созданию эффективной системы школьного самоуправления, что является первой ступенькой к познанию в будущем основ местного самоуправления. 
В мае 2015 года, в Департаменте образования города Москвы состоялась защита концепций детских-садов- новостроек по адресам: город Москва, Юго-восточный административный округ, район Некрасовка, Люберецкие поля (1-я очередь), кв.8А, корп.д8 (на 225 мест) и город Москва, Юго-восточный административный округ, район Некрасовка, квартал 15А, ДС-15 (на 200 мест). Концепция, представленная в рамках дискуссионной площадки по созданию безбарьерной среды в районе Некрасовка  в ГБОУ гимназии № 1595 была полностью поддержана. Было принято решение о присоединении двух детских садов к образовательному комплексу ГБОУ «Школа №2053», расположенной в непосредственной близости от новостроек. 

Глава МО Некрасовка Ухаботина И.В. принимала участие: 

 - в торжественных мероприятиях «Последний звонок», линейках 1 сентября;

 - участие в реализации образовательного проекта «Некрасовская республика;

- участие в общегородском Фестивале межрайонных советов директоров школа Москвы «Наши общие возможности – наши общие результаты!».

- участие в научно-практической конференции «Формирование будущего района Некрасовка на основе муниципального Форсайта в рамках сетевого образовательного клуба «Некрасовская республика» /25.09.2015/.

- участие в Международной конференции «Форсайт и перспективы России в 21 веке /23.10.2015/.

Депутат Совета депутатов Агапкин П.А. является председателем Управляющего совета ГБОУ Школа №2089. 
Участие в культурной жизни муниципального округа

   Депутат Совета депутатов Н.В.Быкова занимает должность Директора Дома культуры «Заречье». Ведет большую культурно-просветительскую деятельность, направленную на духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия и традиций муниципального округа Некрасовка. 

Глава МО Некрасовка, депутаты Совета депутатов принимали участие   в культурно-досуговых мероприятиях для жителей района. 
Взаимодействие органов местного самоуправления с общественными организациями

В целях привлечения населения к активному участию в мероприятиях, организуемых и проводимых органами местного самоуправления муниципального округа Некрасовка, проводилась работа с общественными организациями по следующим направлениям:

1. Приглашение представителей общественных организаций на заседания Совета депутатов, на публичные слушания по вопросам местного значения.

2. Участие главы муниципального МО и депутатов во встречах с общественными организациями.

Взаимодействие с Местной районной организацией «Некрасовка»  Московской городской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

Глава МО Некрасовка И.В.Ухаботина 27.01.2015г. приняла участие в совещании ВОИ БФ «Социальная адаптация инвалидов и молодежи». По обращениям инвалидов организован прием представителя ВОИ Депутатом МГД А.В.Шибаевым. В апреле месяце 2015 года на базе ГБОУ гимназия № 1595, руководитель гимназии, депутат Совета депутатов Силина Л.В., в рамках сетевого сообщества «Некрасовская республика» был организован и проведен  круглый стол по теме: «Доступная среда для маломобильных граждан в районе Некрасовка».

В мероприятии приняли участие глава муниципального округа Некрасовка, глава управы района Некрасовка, депутаты Совета депутатов, представители Местной районной организации «Некрасовка» и  Московской городской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», эксперт Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества по правам инвалидов Пухляков В.А., учащиеся образовательного учреждения.
25.05.2015 - в аппарате Совета депутатов проведено совещание по вопросу доступной среды для маломобильных групп граждан в районе Некрасовка.

20.08.2015  - участие в круглом столе по вопросу культурно-спортивной среды для маломобильных групп граждан района Некрасовка;

02.09.2015 – участие в Активе Префекта ЮВАО по вопросам доступной среды для маломобильных групп граждан в районе Некрасовка.
Глава МО Некрасовка представляет и отстаивает интересы социально  незащищенных слоев населения района Некрасовка. 

По инициативе главы МО Некрасовка Ухаботиной И.В. инвалиды впервые приняли участие в спортивном забеге «Некрасовское кольцо».

Жители района с ограниченными возможностями принимают участие в культурно - досуговых мероприятиях.
Решен  вопрос  занятий лиц с ограниченными возможностями в спортивном комплексе в ФОКе с бассейном.

 Решены  вопросы организации предоставления стоматологической помощи на дому, а также установки двух стоматологических кресел на базе городской больницы № 10
Взаимодействие с Советом ветеранов района Некрасовка

Глава муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботина взаимодействует с Советом ветеранов района Некрасовка. Принимает участие в мероприятиях: 
27.01.2015 – мероприятие, посвященное 70-летию полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от фашистской блокады;
2.03.,17.03, 24.03., 11.04.2015 – торжественное награждение ветеранов ВОВ юбилейной медалью «70  лет Победы в ВОВ»;

с 16.04.- 24.04 – участие в Викторине, посвященной 70-летию Победы среди учащихся 10-х классов общеобразовательных школ района;
19.05.2015 – участие в Пленуме Совета ветеранов;

03.12.2015 – участие в мероприятии, посвященное 74-й годовщине Битвы под Москвой
Взаимодействие с Молодежной палатой района Некрасовка
Глава муниципального округа Некрасовка депутаты Совета депутатов активно взаимодействуют с Молодежной палатой района Некрасовка, принимают участие в осуществлении молодежной политики муниципального округа Некрасовка, способствуют формированию молодой смены политически активных граждан.
Депутаты Совета депутатов К.И.Гурбанов, Д.С.Зырянов входят в состав комиссии управы района Некрасовка по работе с Молодежной палатой.

Глава МО Некрасовка приняла участие в 1XСъезде молодых парламентариев города Москвы /14.12.2015/

Взаимодействие с общественными советниками главы управы района
Главой МО Некрасовка установлен тесный контакт с  общественными советниками. 

Общественные советники принимают участие в заседаниях Совета депутатов, совместно решаются вопросы и проблемы некрасовцев.  

Участие в общественной жизни муниципального округа Некрасовка

В рамках мероприятий, посвященных 100-летию Некрасовки, поддержав предложение жителей района Некрасовка, при непосредственном участии главы муниципального округа Некрасовка И.В.Ухаботиной, установлен закладной камень по адресу: улица 1-я Вольская, в сквере между домами 18 корпус 1 и корпус 2, надпись на камне «Памятный камень заложен в честь юбилея Некрасовки 1915-2015».

Советом депутатов, аппаратом Совета депутатов совместно с Люберецкими очистными сооружениями АО «Мосводоканал» при непосредственном участии депутата Совета депутатов Казакова А.А. проведена Акция /25.09.2015/ по высадке «Сиреневой аллеи» на «новой» территории района Некрасовка. В мероприятии приняли участие глава муниципального округа, депутаты Совета депутатов Агапкин П.А., Казаков А.А., Кондратьев М.М.,  представители АО «Мосводоканал», Люберецких очистных сооружений, сотрудники  производственно-складской базы Мосводоканала,  управы района,  Дома культуры «Заречье», общественных организаций, жители района.
Участие в V111 Съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы».
Участие в заседании в заседании Муниципального дискуссионного клуба АМОМ по теме «Программа капитального ремонта в Москве и местное самоуправление» /04.06.2015/
Храм иконы Божией Матери «Воспитание» 
Глава муниципального округа активно поддерживает православные традиции в муниципальном округе Некрасовка.

Принимает участие в традиционных православных мероприятиях.

В декабре состоялось открытие храма иконы «Божие Матери Воспитание» в районе Некрасовка.
Станичное казачье общество «Некрасовка» районного казачьего  общества «Юго-Восток» 

Глава муниципального округа поддерживает развитие казачества в районе Некрасовка. 
Проводит встречи с атаманом  станичного казачьего общества «Некрасовка» Н.А.Малышевым по вопросам военно-патриотического воспитания граждан и подрастающего поколения муниципального округа.
Приняла участие в Международной научно-практической конференции «Казачество как консолидирующая сила современного общества» /11.12.2015/.

Общественно-политическая деятельность
Ухаботина И.В. избрана  секретарем первичной организации № 3 Местного отделения  Партии «Единая Россия» района Некрасовка  ЮВАО г. Москвы 24.09.2012 года.
 Ухаботина И.В. ведет большую общественную работу и разъяснительную деятельность среди населения в районе Некрасовка,  находит и предлагает формы и методы осуществления интересов большинства жителей района Некрасовка в различных сферах жизнедеятельности. 
Участие в 9 Конференции МГРПО Партии «Единая Россия».
Участие в окружных заседаниях ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и заседаниях первичных организаций.

Участие в Акции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Народный депутат» /8.09.2015, 17.09.2015/.
Участие в общегородских субботниках.

Участие в Конференции МГРО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» /07.12.2015/.

В рамках проекта «Безопасная столица» проведены рейды в районе Некрасовка /июнь месяц/, в котором принял участие депутат Совета депутатов А.А.Казаков.
В Общероссийском приеме граждан приняли участие депутаты Совета депутатов Волкова О.А., Зырянов Д.С.
 Повышение квалификации
 Глава муниципального округа Некрасовка постоянно работает над повышением квалификации. В 2015 году окончила Российский государственный социальный университет по программе бакалавриата по направлению подготовки «Социальная работа», прошла обучение по курсу «Правовые основы, цели и задачи осуществления финансового контроля».

Участие в семинарах
(Пленарное заседание VI съезда Совета муниципальных образований города Москвы; 
(Конференция в Общественной палате РФ «Опыт и перспективы общественного контроля в России и Германии»;
(Круглый стол  «Местное самоуправление – школа демократии»; 

(Всероссийская научно-практическая конференция «Социальные проекты – как основа развития местного самоуправления и муниципальной академии»;
(VI Съезд Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы»; 

(Семинар «О повышении качества медицинского обслуживания на территории Юго-Восточного административного округа города Москвы»;
(Встреча с председателем Президиума  Совета муниципальных образований города Москвы «Новые формы общения между депутатами»;
(Встреча с Мэром Москвы С. С. Собяниным; 

(Встреча с заместителем Мэра Москвы П.П.Бирюковым; 

(Встреча с заместителем Мэра Москвы по вопросам транспорта;
(Государственный университет управления Всероссийская научно-практическая конференция «Муниципальное управление на современном этапе: тенденции, опыт и практика»;
(Окружной семинар «Взаимодействие органов местного самоуправления и органов исполнительной власти и подведомственных им учреждений по реализации ОМСУ переданных полномочий в сфере благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда»;
(Департамент межрегионального сотрудничества национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы. Международная научно-практическая конференция «Единство и различие. Мировой опыт  в сфере  регулирования межэтнических и межконфессиональных  отношений»;
(Международная конференция «Форсайт и перспективы России в XXI веке»; 

(Международная научно-практическая конференция казачества как консолидирующая сила современного общества «История и развитие». 

Задача Совета депутатов

Заложить  фундамент будущего нашего муниципального округа (района) Некрасовка. 

Все, что мы сохраним и построим, станет основой жизни современного муниципального образования с развернутой социальной инфраструктурой. 

В ходе реконструкции и строительства муниципального округа (района) у нас появилась реальная возможность воплотить много идей и проектов по благоустройству территории. Депутаты МО, учитывая интересы и пожелания жителей, принимают активное участие в обсуждении проекта планировки новой территории Некрасовки.   

О деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
Аппарат Совета депутатов является органом местного самоуправления, осуществляющим исполнительно-распорядительную деятельность. 
Численность сотрудников аппарата Совета депутатов по состоянию на 01 января 2015 года составляет 4 человека. 
Аппаратом Совета депутатов руководит глава муниципального округа Некрасовка.
Аппарат Совета депутатов строит свою работу на основе планов работы на квартал, ориентированных на реализацию полномочий аппарата Совета депутатов по решению вопросов местного значения, установленных Уставом муниципального округа Некрасовка, на реализацию отдельных государственных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципального округа Некрасовка законами города Москвы, а также на решение других вопросов, необходимых для осуществления исполнительно-распорядительной деятельности аппарата Совета депутатов. План работы включает также перечень организационных и других мероприятий, проводимых аппаратом Совета депутатов.
Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности

Орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов  является участником бюджетного процесса, формирует и исполняет местный бюджет с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами города Москвы, Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе Некрасовка.
Деятельность аппарата финансируется за счет средств местного бюджета, который состоит из отчислений от налога на доходы физических лиц и межбюджетного  трансферта, предоставляемого из бюджета города Москвы. 

Главным распорядителем и получателем средств является аппарат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.

В целях повышения эффективности использования бюджетных средств и достижения результативности расходов Советом депутатов принимались решения о внесении изменений в местный бюджет в 2015 году. 

В течение года осуществлялся постоянный контроль за исполнением местного бюджета со стороны главы муниципального округа Некрасовка, а также Бюджетно-финансовой Комиссии Совета депутатов.
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств, проводились конкурсы, аукционы в электронной форме, запросы котировок для определения поставщиков и исполнителей в целях заключения с ними контрактов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) для нужд  аппарата Совета депутатов:

проведение местных праздников и иных зрелищных мероприятий,  по информационному сопровождению, автотранспортные услуги, поставка расходных материалов для оргтехники, обработка архива. 

Организация местных праздничных и иных мероприятий
В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», в рамках реализации вопросов местного значения, установленных Уставом муниципального округа Некрасовка, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального округа Некрасовка, в 2015 году аппаратом Совета депутатов проведено 9 мероприятий;
          22.02.2015 - Широкая Масленица в Некрасовке;

          23.02.2015 - военно-патриотическое мероприятие «Живет Герой на улице родной».

08.05.2015 – Вахта памяти у памятника воинам-некрасовцам;

09.05.2015 - праздничный концерт «И вновь Весна на белом свете!»;

23.05.2015 – мероприятие, посвященное Международному дню семьи

                     «Бал колясок»;

05.09.2015 – праздничный концерт, посвященный 100-летию Некрасовки;
11.11.2015 - День призывника;

         15.12.2015 - новогодние мероприятие  для детей с ограниченными  возможностями «Новогодние улыбки»;

16.12.2015 - «Всей семьёй на каток». 
           Расходы на организацию и проведение местных праздничных и иных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Некрасовка в 2015 году составили 1093, 7 тыс.руб.
          Сотрудники аппарата Совета депутатов 
приняли активное участие в организации мероприятий, посвященных 100-летию района.
В 2015 году аппаратом Совета депутатов проведена работа по следующим основным направлениям:

- организация работы Совета депутатов муниципального округа Некрасовка:
Подготовлено и проведено 16 заседаний Совета Депутатов, 20 заседаний комиссий Совета депутатов; подготовлено 89 проектов решений;
 - исполнение бюджетных полномочий: составление проекта местного бюджета, внесение изменений в местный бюджет, ведение реестра расходных обязательств, ведение бюджетного учета;

- ведение кадровой работы в аппарате Совета депутатов;

-  работа по противодействию коррупции в аппарате Совета депутатов;

- организационная работа по основной деятельности  аппарата Совета депутатов; 

  
 В 2015 году издано 27 постановлений, распоряжений – 115

- проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального округа Некрасовка.
   В 2015 году проведена экспертиза  38  НПА;


- ведение Регистра муниципальных нормативных и иных правовых.

Принятые нормативные правовые акты ОМСУ в установленные сроки направлялись  в ГАУ города Москвы «Московское агентство реализации общественных проектов» для внесения в Регистр.

- предоставление муниципальных услуг;

- организационно-методическое руководство деятельностью архива:
С 01.07. по 15.07.2015 года была проведена плановая выездная прокурорская проверка документов Главным архивным управлением города Москвы на предмет ведения и хранения архивных документов. По результатам проверки рекомендовано рассмотреть вопрос о выделении специально оборудованного и приспособленного под хранение архивных документов помещения. Других замечаний и нареканий не выявлено.  

Проводится ежегодная обработка архивных документов по подготовке и передаче на постоянное хранение документов  органов местного самоуправления МО Некрасовка в Архивный фонд города Москвы в соответствии с установленными требованиями;


- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления  муниципального округа Некрасовка, ведение официального сайта муниципального округа Некрасовка.

- проведено согласование конкурсной документации и осуществлено размещение заказов путем проведения 6 открытых конкурсов и 2 электронных аукционов, 1 запроса  котировок  на право заключения муниципальных контрактов на размещение заказов в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ;

- по результатам проведения открытых конкурсов, аукционов и запросов котировок согласовано и заключено 9 муниципальных контрактов;

В 2015 году аппаратом  Совета депутатов  велась работа в рамках полномочий, установленных законодательными нормативными правовыми актами, муниципальными нормативными правовыми актами, уставом муниципального округа Некрасовка. 
Основными целями и задачами деятельности органов местного самоуправления является создание благоприятных условий для развития и реализации повышения уровня жизни населения на территории муниципального образования посредством эффективного решения вопросов местного значения:

- повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения;

- создание условий для успешной реализации отдельных полномочий города Москвы;

- реализация мероприятий единой городской политики взаимодействия органов исполнительной власти города Москвы с органами местного самоуправления согласно Концепции городской целевой Программы по административной реформе в городе Москве;

- создание условий для включения общественно активных граждан и структур гражданского общества в процессы развития и укрепления местного самоуправления; 

- информационное обеспечение населения муниципального образования.
Органы местного самоуправления – это важное звено в целой системе управления государством, и от того, как будет выстроена модель взаимодействия и взаимопонимания между органами власти, будет зависеть уровень развития и процветания нашего муниципального округа и города Москвы.
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