Отчет о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа Некрасовка 
Киселевой Марии Ивановны
в 2019 году

Избирательный округ № 1 объединяет улицы: 
	Вольская 1-я ул., д.6, к.1
Вольская 1-я ул., д.10
Вольская 1-я ул., д.12 к.1
Вольская 1-я ул., д.16 
Вольская 1-я ул., д.1
Вольская 1-я ул., д.1 к.3
Вольская 1-я ул., д.7 к.1
Вольская 1-я ул., д.18 к.1
Вольская 1-я ул., д.18 к.2
Вольская 1-я ул., д.24 к.1




	Вольская 2-я ул., д.2
Вольская 2-я ул., д.6
Вольская 2-я ул., д.20
Вольская 2-я ул., д.1 к.1
Вольская 2-я ул., д.1 к.2
Вольская 2-я ул., д.1 к.3
Вольская 2-я ул., д.3
Вольская 2-я ул., д.5 к.2
Вольская 2-я ул., д.7 к.1 
Вольская 2-я ул., д.22 к.1
Вольская 2-я ул., д.22 к.2
Вольская 2-я ул., д.24
Вольская 2-я ул., д.26
Вольская 2-я ул., д.28

	Некрасовская ул., д.5
Некрасовская ул., д.7
Некрасовская ул., д.9



      Я, как депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и отчитываюсь о своей работе в соответствии с законами города Москвы от 06.11.2002 №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», а также на основании Устава муниципального округа Некрасовка и решениями Совета депутатов муниципального округа Некрасовка. 
Формами работы депутата являются:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах;
- прием жителей района.
 
Участие в заседаниях и в постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
 В 2019 году состоялось 16 заседаний Совета депутатов. Пинимала участие во всех заседаниях.
Как депутат,  являюсь членом 5 постоянных комиссий Совета депутатов
Принимала участие в заседаниях:
- Бюджетно- финансовой комиссии – 9 заседаний;
- комиссии по организации работы Совета депутатов – 4 заседания;
- комиссии по развитию муниципального округа Некрасовка – 2 заседания;
- комиссии по реализации Закона города Москвы 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» - 6 заседаний;
- комиссии по противодействию коррупции – 1 заседание.

Принимала участие в заседании рабочей группы Совета депутатов по организации и проведению публичных слушаний об исполнении местного бюджета за 2018 год, по проекту бюджета муниципального округа Некрасовка на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, по проекту внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа..

Участие в осуществлении  отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»
В целях осуществления переданных полномочий, я как депутат, принимала участие в рассмотрении на заседании Совета депутатов вопросов:
- по заслушиванию округа отчета главы управы  района Некрасовка и информации руководителей ГБУ «Жилищник района Некрасовка», Территориального центра социального обслуживания населения, многофункционального центра предоставления государственных услуг района Некрасовка, учреждений здравоохранения филиалов №№4 и 5, детской поликлиники;
- по согласованию, внесенного главой управы района, ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий;
- по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- по согласованию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Некрасовка;
- в сфере работы с населением по месту жительства: согласование ежеквартальных сводных районных календарного планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы, участие в контроле за ходом выполнения указанных работ
Как уполномоченный депутат для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, приняла участие в обследовании выполненных работ по благоустройству дворовой территории за счет средств стимулирования управы района по адресам: ул.2-я Вольская, д.1 к.2,3. 
          Принимала участие в комиссионной приемке (открытии) работ по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов по адресу:  ул.1-я Вольская, д.18 к.1.
          Иные формы депутатской деятельности
	Приняла участие в заседаниях Дискуссионного клуба «Лидер» Юго-Восточного административного округа. Основными темами дискуссий были вопросы, затрагивающие вопросы экологии, улучшения условий проживания наших граждан  в городской среде.
	Принимала участие во встречах главы управы с жителями района, в районных общественных и культурно-массовых мероприятиях.

Прием граждан
Прием избирателей проводился в соответствии с утвержденным графиком по адресу: ул.1-я Вольская, д.24 к.1. Информация о приеме граждан опубликована на официальном сайте муниципального округа Некрасовка и размещена на информационных стендах.
Принято избирателей за отчётный период - 25  человек.
Поступило 25 обращений, из  них:
 - 24  обращения  решены  положительно,
- 1 обращение находится  на контроле (установка павильона «Остановка» на ул. 1-я  Вольская д. 17).
 	По своему  характеру  обращения были по благоустройству территории района Некрасовка,  по решению вопросов по направлению на лечение жителей  района  в Городскую больницу № 10,  по транспорту,  по предоставлению мест в дошкольных учреждениях района. 
	Были направлены письменные обращения в управу района Некрасовка, касающиеся вопросов благоустройства территории. Решены положительно.
Многие вопросы решались в ходе приема, даны ответы и разъяснения.
Ежеквартально вела прием жителей в Местном отделении Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Некрасовка по адресу: ул.Рождественская, д.27 к.2.

Имею личную страницу в социальных сетях «Избиратель-Депутат».





     Депутат Совета депутатов муниципального округа Некрасовка
     М.И.Киселева


         
